

RESTRICTED
Com.Gen./SR.25/Corr.1
9 août 1949
FRENCH
ORIGINAL:ENGLISH

CORRIGENDUM
AU
COMPTE RENDU ANALYTIQUE D'UNE SEANCE ENTRE LE COMITE GENERAL
ET LA DELEGATION D'ISRAEL

tenue à Lausanne, le mardi 26 juillet 1949,
à 11 heures.

Page 3, ligne 6.

Remplacer "Palestine" par "territoire occupé par les
Israéliens".
